
How the saiban-in system was implemented in 2010

6 Attendance rate

80.6%

Number of cases

1797

84590

the accused
to which the
saiban-in
system was
applicable

others

2 The accused found guilty by
type of crime

393

357

131

114

108

403

robbery resulting in
bodily injury

homicide

arson inhabited
building

bodily injury
resulting in death 

narcotics provision
law violations

others

3 Gender of the saiban-in
(Total number:8673)

54.6

43.6

1.8

man 

woman

no answer

4 Age of the saiban-in

14.5

23.0

21.5

20.2

17.2

1.6

1.9

20-29

30-39

40-49

50-59

60-69

over70

no answer

5 Occupation of the saiban-in

54.8%

14.7%

10.1%

7.5%

6.8%

0.9%

2.7%

2.5%

full-time job

part-time job

housewife or
househusband
independent
business
unemployed

student

others

no answer



7 Period of time for trials

0.8%

33.4%

36.1%

15.7%

14.1%

2days

3days

4days

5days

more than
6days

8 Understandability of trials

63.1%

28.6%

7.1% 1.2% undestandable

average

not
understandable

no answer

9 How fulfilling discussions in
deliberations

71.4%

7.1%

20.1%

1.4%

fulfilling

not fulfilling

don't know

no answer

10 What do you feel before
appointment of the saiban-in

7.4%

23.7%

34.4%

19.1%

14.7%
0.6%

wanted to be
appointed very much

wanted to be
appointed

didn't want to be very
much

didn't want to be
appointed

didn't think about
appointment of the
saiban-in much

no answer

11 What is their impression after
they attended court trials

55.5%

39.7%

2.5%

1.0%

0.8% felt that it was a
very good
experience
felt that it was a
good experience

didn't felt that it
was a very good
experience
didn't felt that it
was a good
experience
no answer


